
Παρέμβαση του Ηλία Τσιμπουκάκη επικεφαλής Λαϊκής Συσπείρωσης Αγ. Παρασκευής για την 

τοποθέτηση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην Ψαρών και Αγίας Τριάδος 

Μέσα στις γιορτές οι κάτοικοι του Παραδείσου εντόπισαν την εγκατάσταση νέας κεραίας κινητής 

τηλεφωνίας στο δώμα του κτιρίου επί της Ψαρών 43 & Αγίας Τριάδος. 

Η κεραία τοποθετήθηκε σε μια πυκνοκατοικημένη περιοχή με χώρους συνάθροισης κοινού, 

κτίρια κατοικιών και μια πολυσύχναστη αγορά.  

Ακριβώς απέναντι βρίσκεται το πάρκο της Αγίας Τριάδος με τη μοναδική παιδική χαρά της 

περιοχής και χώρο πρασίνου για τον οποίο οι κάτοικοι έδωσαν μάχη να μην παραχωρηθεί για 

τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων απ’ τη Δημοτική Αρχή σε παρακείμενη επιχείρηση εστίασης 

που στεγάζεται στο κτίριο της Ψαρών 43. 

Πολύ κοντά βρίσκεται ο ναός του Αγίου Ανδρέα ενώ σε απόσταση 250 μ. το 7ο Δημοτικό και το 

4ο Γυμνάσιο. 

Οι κάτοικοι δικαιολογημένα ανησυχούν για τις πιθανές επιπτώσεις της έκθεσης σε 

ακτινοβολία. 

Η νομιμοποίηση της τοποθέτησης κεραιών σε οποιαδήποτε απόσταση από χώρους 

συνάθροισης κοινού ιδιαίτερα σχολεία, παιδικές χαρές κλπ με μοναδικό περιορισμό την κατά 

30% μείωση της ισχύος της εκπομπής τους, είναι σε αντίθεση με τις συστάσεις επιστημονικών 

επιτροπών και με δημοσιευμένες έρευνες που έχουν μελετήσει τόσο τις άμεσες όσο και τις 

μακροπρόθεσμες επιδράσεις σε ζωντανούς οργανισμούς από την έκθεση στην 

ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία.  

Αυτές οι επιδράσεις περιλαμβάνουν βραχυπρόθεσμα πονοκεφάλους, ζαλάδες, αδυναμία 

συγκέντρωσης και άλλα νευρολογικά συμπτώματα, ενώ μακροπρόθεσμα παρατηρούνται 

αυξημένες συχνότητες ογκολογικών περιστατικών σε περιοχές που εκτίθενται στην ακτινοβολία 

από τις κεραίες. Η έκθεση παιδιών είναι πιο επικίνδυνη, καθώς λόγω των αναπτυσσόμενων 

ιστών τους τα παιδιά είναι πολύ πιο ευαίσθητα σε αυτές τις επιδράσεις. 

Οι Όμιλοι Τηλεπικοινωνιών κάνουν τη «δουλειά» τους με κριτήριο το κέρδος.  

Η Δημοτική Αρχή που μέσω της ΥΔΟΜ αδειοδοτεί τις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις προτίθεται 

να παρέμβει για να διασφαλίσει τη δημόσια υγεία;  

Η Λαϊκή Συσπείρωση θα στηρίξει κάθε αναγκαία πρωτοβουλία και μαζική παρέμβαση των 

συλλόγων και των φορέων των κατοίκων για να απαιτήσουμε την προστασία της υγείας μας. 


